



## 大街上弄丢一箱药,眼看饭碗要砸 民警带着他挨家问,两天后找到了

6月4日下午,连云港一药厂职工小李在送药回单位途中,不小心将一箱价值8000元的处方药弄丢了,这是小李到新单位上班第4天,如果找不回这箱药,小李不但面临着赔偿公司损失,还有可能因此丢掉工作,更重要的是捡走药的人如果误用会出现严重后果。

为了找回这箱药,新浦公安分局巡逻大队民警周宗江带着小李挨家寻访,并与6月6日下午找回了丢失的药品。 王晓宇

### 送药回单位 一转头车上药不见了

小李是东北人,今年30岁,一年前到连云港工作,其间他都在一些小公司打零工。今年经过原单位领导的推荐,小李获得了一家制药公司的面试机会,一直勤奋的他通过层层考核,在6月顺利入职。谁知,上班刚4天,就发生了一件意外。

小李在公司主要担任送药任务,据他回忆,6月4日,公司购买的一箱价值8000元的药品邮寄到车站后,他立即骑着电动车去车站

取,然后带着药回家吃了午饭。下午两点左右,小李把药箱绑在电动车后座上,就从家里出发去公司,沿着连云港市区民主路文化街和解放路一路向东,到了解放路与郁洲路相交处,小李回头一看,发现车后座上的药箱没了。

“看到药箱没了,我赶紧回头沿着来时的路去找。”小李说,自己飞快地回头寻找,还接连闯了两三个红灯,但是箱子早已无影无踪,无奈之下,小李只好报警求助。

### 监控找线索 发现药箱被一女子捡走

据小李介绍,药箱里的药一共240盒,是用来治疗神经衰弱的处方药,随便服用,会有安全隐患。

除担心药物被人误用会有危险外,小李还担心自己工作因此受影响,“我除了赔偿公司损失,还很有可能被辞退。”

小李报警后,新浦公安分局巡

逻大队民警周宗江立即帮他寻找线索,在民主路文化街物业服务中心,调看监控发现,小李刚出民主路津海巷时,箱子已经不见了,随后一分钟左右,一位路过津海巷的骑着红色电动车的中年女子车前放着一个包装箱子,小李一眼就认出那就是自己丢失的药箱子。

### 挨家寻找 通过一辆电动车锁定目标

从监控中获得线索后,周宗江带着小李在附近挨家询问,是否有人认识视频中的那位中年女子,遗憾的是问了多家都没有人认识。

通过附近不远的一家浴室监控,周宗江发现捡走药箱的中年女子在捡到箱子后,从津海巷拐进了东边的另外一条巷子,于是判断这位中年女子住在附近,而且很可能住在津海巷与某条路汇合的地方。

随后,周宗江带着小李将寻访范围重点定在津海巷附近。6月6日下午5点多,在津海巷与建国路一店铺门前,周宗江和小李发现了与监控中颜色相同的电动车。随后该店一位女店员表示自己确实捡到了一个箱子,因为太忙还没来得及联系失主,箱子就在店里放着。

经确认,这位女店员捡到的箱子正是小李丢失的药箱。

### 盐城

#### “女汉子”讨工资 一脚踢断老板3根肋骨

工地一位女工为讨要工钱而与老板发生口角,一脚踢断老板三根肋骨,致人轻伤。6月9日,阜宁县人民法院公开审理了一起故意伤害案,王红犯故意伤害罪,被判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

王红是江阴人,今年49岁,一直在工地上做木工活。2012年,经过熟人介绍,王红来到阜宁县江苏威龙重工机械制造有限公司的工地上干活,眼看着工地就要完工,可是承包木工工程的老板李清一直欠着她3.6万多元的工钱不给。2013年9月1日13时,王红再次到工地讨要工资,很快两人因此发生口角并互相殴打。

在缠打过程中,王红无意中踢了李清右腹部一脚,李清当场疼痛难忍倒地不起,后有人报警。经过鉴定,李清右侧三根肋骨骨折,构成轻伤。(当事人均为化名)

周立虎 姜振军

### 泰州

#### 兴化一酒店发生疑似食物中毒事件 后续报道

#### 食药监局已立案查处

6月6日,现代快报报道了兴化市香格里拉大酒店发生疑似食物中毒事件(封15版)。昨天,现代快报记者从获悉,这起事件被兴化市疾控中心认定为一起不明原因的细菌性食物中毒。目前,当地食药监局已立案查处。

兴化市疾病预防控制中心出具的调查报告称,经过检测,疾控中心将此次事件认定为一起不明原因的细菌性食物中毒。原因不明是因为现场已经被破坏,酒店没有留样,未能采集到食品留样。

昨天下午,兴化市食药监局稽查大队大队长征业文告诉现代快报记者,立案查处相关程序正在进行。 尹有文

### 南通

#### 海门设立美德基金会

昨天,现代快报记者从海门市民政局获悉,该市财政拨款400万元设立了海门市美德基金会。据悉,目前全省仅海门设立了县级美德基金会。该基金会属于地方性公募基金会,旨在激励和关爱道德模范和先进典型等,主要扶持海门市范围内的单位(集体)、社会组织和个人。

近年来,特别是从去年起开展月度“海门好人”评选活动后,海门市的“中国好人”“江苏好人”和“南通市文明新风典型”等海门“身边好人”不断涌现。该基金会的设立,将促进海门市越来越多的企事业单位和社会有识之士关心支持精神文明建设。 陈莹 邹国童

### 三四千名大学生早起占座 图书馆前出现百余米长龙

为了抢占好座位,这两天早上,江苏大学图书馆前出现长龙,队伍一直从图书馆蜿蜒到临床医学院,长达上百米。看着这壮观的场景,有学生戏言,大学生上自习比参加高考的高三学生还积极。

6月8日下午,《江苏大学青年》杂志在网上发布了两张图书馆排队的照片,引来热议。照片上,队伍有5列,队伍曲折蜿蜒到远处,不过有学生留言表示,冬天考试月前的队伍比这还长。

9日上午7点半左右,记者来到江大图书馆,发现队伍已经排到上百米,后面的学生还在不断加入。

“平常图书馆人流量一天三四千,考试月每天都过万。”据图书馆一位工作人员透露,考试月期间,江大的自习座位并不短缺,三山楼、三江楼及各个学院的教学楼都开放给学生上自习,但同学们还是喜欢往图书馆挤,可能和图书馆环境幽雅且有空调有关。 彭彬 林清智



## 和网店客服吵架后,收到一盒狗屎

客服称是“同行恶意抹黑”,店主向买家道歉

6月7日,泰州刘女士在当地论坛发帖称,她在天猫商城某化妆品专卖店购买了化妆品,几天之后,竟然收到了卖家寄来的带血的卫生巾和几块狗屎,里面附着的一张字条上写有“逢年过节都会有”。前天,这家专卖店告诉现代快报记者,他们核实发现,是同行之间的竞争,故意抹黑,店方会以诽谤的名义举报她。记者联系到天猫商城客服人员,对方表示,将在调查确认后按照天猫的规则进行处理,保护买家或是卖家的合法权益。前晚,卖家向买家道歉。 尹有文

### 买家 购物后收到恶心包裹

刘女士是泰州人,前天下午,记者联系到她。她说,前几天她在天猫商城某店铺购买了一款珀莱雅的隔离霜,收货之后准备确认付款时,发现降价了。“我说怎么刚买就降价,是不是应该补差价。”刘女士与店家进行了沟通,让她感觉很不舒服,“我突然想起来,怎么没有发票,因为之前在天猫买的电子产品,人家都提供了发票。”

之后,刘女士申请售后索要发

票。6月7日,刘女士收到了包裹,打开一看,最上面放着一张发票,但发票下面放的东西让她恶心不已:一个带血的卫生巾和几块狗屎。

除此之外,包裹里还放着一张字条,上面写着:喜欢吗?这只是小礼品,再敢嚣张就试试,不喜欢的话后期还有大礼,逢年过节都会有。

刘女士气愤不已,将此遭遇发到了网上。网友对卖家的评价为“极品”,也有网友认为,刘女士要求补差价没有道理,双方可能交流中产生了怨气。

### 卖家 是同行故意抹黑

现代快报记者联系到天猫商城这家专卖店。一位自称姓肖的女士说,他们没做这种事,“我们核实过了,是同行竞争,故意抹黑,我们会以诽谤的名义举报她,我们会找天猫客服介入,也会找公安局介入。”

肖女士称,先前买家也买过店铺里的商品,但把箱子保存下来了,后来把自己用过的东西放到箱子里合照。“她买回去之后来找茬,行为比较恶劣。”她表示,现在同行之间竞争很激烈,对方想出这种招数,让他们也很难处理。

对此,刘女士表示,她家在泰州开超市,根本就不是同行,所以不存在所谓的竞争,“如果是同行她该怎么做?”

### 结果 店主已道歉

“如果核实商家对买家有这种

行为,我们会按天猫规则对商家进行处理的。”天猫商城客服人员告诉记者,根据判定的结果,将采取程度不同的处罚措施。“如果如卖家所说,是别的卖家恶意竞争、恶意投诉等行为,我们也会按照相应规则来进行处理。”客服人员表示,即使买家用马甲进行诽谤,天猫也有相应的技术手段进行确认,还是以天猫客服部门的判定为准。

当晚,现代快报记者接到一名自称天猫店主焦女士的电话,对方称,她平时在实体店,下午才知道网店里发生的事,对客服对待顾客的态度“蛮意外,也蛮生气”。“是不是我们寄的我还不是很清楚,问了客服也不承认。”焦女士称,但客服的服务态度的确存在问题,与买家发生了冲突,“客服是一名刚毕业的大学生,还在试用期。”

焦女士说,他们已经与买家联系过了,大家已经互相原谅,也希望大事化小。随后,买家刘女士给记者发来消息称,对方已经道歉了。